



奋进新征程 建功新时代

区委常委会会议召开

高效统筹疫情防控和经济社会发展
以优异成绩迎接党的二十大胜利召开

本报讯（龙岗融媒首席记者 张祥）8月25日，区委常委会会议召开，领学《习近平谈治国理政》第三卷，深入学习习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话精神，传达学习李克强总理在深圳考察时的指示和经济大省政府主要负责人经济形势座谈会精神，并套开区优化营商环境改革工作领导小组会议，研究全区贯彻落实意见。区委书记张礼卫主持会议。

会议强调，要认真学习贯彻习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话精神，结合省、市部署要求和龙岗工作实际，认真抓好贯彻落实。一要完整、准确、全面贯彻新发展理念，高效统筹疫情防控和经济社会发展工作。二要大力实施创新驱动发展战略，培育壮大市

“11+2”产业集群，全力构建“3+4”区域产业格局。三要坚持以人民为中心的发展思想，深入推动“美丽龙岗、精彩蝶变”“幸福家园、学有优教”“健康龙岗、全民共享”等行动，用心用情解决群众关心关注的问题。四要统筹好发展和安全，持续抓好常态化疫情防控，深入开展“1+8+3+1”安全专项整治行动，切实保障人民群众生命财产安全。五要全面加强党的领导和党的建设，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记对广东、深圳系列重要讲话和重要指示精神，认真落实李克强总理在深圳、龙岗考察时的指示要求，切实把中央的关怀支持转化为推动龙岗改革发展的强大动

力。一要坚决扛起稳经济政治责任，持续抓好创新创业工作，发挥好区经济与科技发展专项资金、投资引导基金等作用，全力支持中小微企业和初创企业发展壮大。二要进一步加密经济运行调度频次，精准务实高效服务企业，落实好各项惠企政策，切实帮助企业稳定生产经营。三要继续深化改革扩大开放，深入推进“放管服”改革，谋划争取新一批综合改革试点项目在全区试点，推动市层面加快出台大运深港国际科教城高质量发展工作方案。四要加快推进固定资产投资工作，加大招商引资力度，积极对接沟通市直部门，力争一批重大产业项目落户。

会议还研究了其他事项。

区新冠肺炎疫情疫情防控工作领导小组(指挥部)会议召开

快而更快严之又严狠抓落实 守牢不发生规模性疫情底线

本报讯（龙岗融媒首席记者 张祥）8月25日，区新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组(指挥部)会议召开，深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要论述，传达学习上级有关疫情防控会议精神，听取全区疫情防控工作有关情况汇报，研究部署下一步工作。会议要求要高度重视、狠抓落实，快而更快、严之又严，确保牢牢守住不发生规模性疫情底线。区委书记张礼卫主持会议。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神，坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针，毫不放松抓

紧抓实抓细疫情防控各项工作，最大限度减少疫情对经济社会发展和人民群众生产生活的影响。要以快制快，坚决“围住、捞干、扑灭”本土疫情。要严防国内中高风险地区输入，持续做好中高风险地区返深人员排查，按照圈层管理要求，落实分类管控措施。

会议强调，要加强密闭场所管控，酒吧、KTV、美容院等人员聚集时间长、空间相对密闭的公共场所，要严格落实入场人员扫码、查验行程码和核酸记录等措施。要全面加强社会面管控，继续加强车站、商超等公共场所扫码、测温等措施，持续推进“电

子哨兵+闸机”安装使用，社区小区卡口要严格落实好48小时核酸阴性证明查验工作。要常态化开展督导检查，对疫情防控措施落实不到位的，将严肃追责问责。

会议强调，要进一步强化集中隔离点管理，全面排查全区驿站工作人员作业规范、日常活动、健康管理等情况，深入梳理风险隐患，不断完善硬件设施建设，规范日常管理，强化工作人员的培训和关怀，提高自我防护意识。要坚决做好特殊场所疫情防控工作，全力做好校园防疫工作，加强师生开学前的核酸检测及健康监测，确保学校顺利开学。

张礼卫到区信访局开展信访接访活动

用心用情高质高效解决群众急难愁盼问题

本报讯（龙岗融媒首席记者 张祥）8月25日下午，区委书记张礼卫到区信访局开展信访接访活动，面对面倾听群众呼声，依法依规、用心用情、高质高效推动群众信访问题有效解决，切实维护人民群众合法权益，为党的二十大胜利召开营造安全稳定的社会环境。区领导孙仲勇、张玉庆参加活动。

在区信访局，信访人张女士、戴女士反映了关于某文化公司相关退费问题，诉求协助其退费。接访中，张礼卫与信访群众面对面交谈，认真听取群众信访诉求、产生原因及相关单位对信访事项的介绍，仔细记录群众反映的问题，现场研究解决问题的办法

和措施。对群众提出的事实清楚、符合政策规定的合理诉求，现场作出答复，提出解决方案，并要求相关单位把群众的诉求和利益放在工作首位，依法依规推动问题早日解决。

张礼卫强调，信访工作是党和政府联系群众的桥梁和纽带，各级各部门要进一步提高思想认识，深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要指示精神，站在讲政治、顾大局、为民生的高度，扎实做好信访工作。要树牢民生情怀，以群众不满意、认不认为标准，带着使命感与责任感，用心用情做好信访案件化解工作，坚持依法依

规、高质高效解决群众的急难愁盼问题，不断增强群众获得感、幸福感和安全感。

张礼卫强调，信访工作事关人民群众切身利益，要明确工作时限，压紧压实牵头部门、行业部门和属地责任，提高群众反映问题办理效率，真正为群众解决困难。要完善工作机制，对群众反映问题主动作为，综合运用协商、调解、疏导等措施，推动信访案件有效化解，切实维护人民群众的合法权益。要加大诉求跟踪督办力度，在切实解决来访群众反映问题的同时，做好后续事件的跟踪回访，巩固问题解决成果，真正做到让来访群众满意。

港中大(深圳)附属道远学校
两条配套道路完成路面施工

本报讯（龙岗融媒记者 刘芳菲）香港中文大学(深圳)附属道远学校新建工程将于今年9月启用。为确保开学后学校周边交通顺畅，校园的两条配套道路闾荔路、塘新路于8月25日完成沥青摊铺，标志着该工程完成路面施工。

清理路面垃圾、压路机来回行驶压实路面……8月24日，记者来到香港中文大学(深圳)附属道远学校配套道路施工现场，看到主干道上的沥青正在摊铺，人行道完成了透水砖的铺设，现场工人正在进行边角缝的修缮和精细化提升。据了解，闾荔路、塘新路新建道路工程全长500米，四周紧接龙飞大道、飞扬路和清辉路。为保障项目如期交付，施工单位倒排工期，增加人员、机械、模板的投入，同时优化改进施工方案及技术措施，克服地下管网复杂等施工困难，终于赶在开学前完工，为学校师生和家长进出提供了便利的交通条件。

区建筑工务署有关负责人介绍，由于工程紧挨学校，道路设计方面充分考虑了师生进出的需求，机动车道只有2条，其余位置都留给非机动车道和人行道。“道路施工的标准也都高于规范标准，让整条路外观更平整、更安全。”

龙岗区启动“龙i企圳行动”直播带岗活动
为珠宝产业量身定做专场招聘会

本报讯（龙岗融媒记者 何小娟 通讯员 叶佳俊）继成功举办科技、精密制造业专场及高新技术企业专场直播带岗后，龙岗区人力资源局进一步加大助企纾困和精细化服务力度，于8月24日启动了“龙i企圳行动”暖心惠企系列珠宝行业专场直播带岗活动，直播吸引近十万人次观看。

据了解，珠宝产业作为龙岗区支柱产业之一，全区现有珠宝制造企业66家，2022年上半年产值96亿元。本次直播带岗活动邀请深圳宝福珠宝有限公司、深圳市翠绿首饰制造有限公司等区内多家信誉良好、经营规范的重点用工企业，向求职者提供了珠宝设计师、首饰制作员等221个岗位。

今年以来，龙岗区人力资源局根据省、市有关工作安排，适时举办各类招聘会及招聘信息专场共计162场，其中网络视频招聘活动149场，发布招聘岗位9.6万个，服务企业9000余家。创新编制“助企招工”服务清单，建立“龙岗区重点企业劳务用工库”，可提供劳务工近6万人。接下来，区人力资源局将持续发力，针对不同行业的特点和企业需求，继续推出各类重点行业专场招聘会，为企业提供精准分类服务，全力帮助市场主体渡过难关，促进各类专业人员高质量就业。